

Federación de Abogados Contra Toda Injerencia

La Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador "Condena toda clase de intromisión extranjera en los asuntos propios, cualquiera que fuere su procedencia y

reafirma enfáticamente el principio de no intervención", dice en un comunicado con relación al reconocimiento político al FDR de parte de México y Francia.

La nota dice: "La Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, integrada por: la Asociación de Abogados de El Salvador, el Círculo de Abogados Salvadoreños, el Centro de Estudios Jurídicos, la Sociedad de Abogados de Occidente y la Asociación de Abogados de Oriente, considera que es un deber ineludible participar en los problemas nacionales de interés general y más aún cuando está en peligro la soberanía nacional y, por ello, se pronuncia en los siguientes términos en relación al comunicado conjunto de los Gobiernos de Francia y México:

"I. Rechaza, de la manera más enérgica, la abierta intervención de los Gobiernos de Francia y México en los asuntos internos de nuestro país, que viola flagrantemente los más elementales principios de convivencia pacífica y que vulnera las valiosas conquistas del Derecho Internacional.

"II. Condena toda clase de intromisión extranjera en los asuntos propios,

cualquiera que fuere su procedencia y reafirma enfáticamente el principio de no intervención.

"III. Solicita a la comunidad internacional que de ninguna manera se haga eco de informaciones ajenas de la realidad, para evitar que se internacionala-

—Favor pase a la página 22.

En San Vicente

Subversivos Destruyen Maquinaria en Carretera

(SAN VICENTE).—Más de 150 extremistas, fuertemente armados, destruyeron el viernes en la noche la maquinaria utilizada en la ampliación de la carretera Panamericana a la altura del Km. 51-52, cerca del desvío a Verapaz.

Según los informes proporcionados, los subversivos llegaron al lugar a eso de las 11 de la noche y se dedicaron a colocar bombas en cada uno de los equipos, momentos después éstos volaron en pedazos cuando explotaron los artefactos terroristas.

El lugar queda exactamente a un kilómetro del citado desvío. El vigilante que cuidaba la máquina-

ria, escuchó primeramente que ladraban los perros de las viviendas de campesinos, ubicadas en las inmediaciones. Luego cuando venía el numeroso grupo de terroristas, optó por huir, para salvaguardar su vida.

Las pérdidas, según los informes, ascienden a más de medio millón de colones. Quedaron destruidos: tres tractores, una motoniveladora, dos contactadores y dos tornapules.

Agregaron que con la destrucción de esta maquinaria que era utilizada en dicha ampliación, quedarán sin empleo varios cientos de trabajadores humildes.



CORTE SIMBOLICO (Sonsonate).— La señorita Rina Pineda Deras, alumna de Docencia Uno, hace el corte simbólico en el acto de inauguración del Instituto Tecnológico de Sonsonate, efectuado el sábado. De izquierda a derecha: Prof. Vicente Armando Garzona, Gobernador; Ing. Juan José Interiano, subsecretario de Educación; Cnel. Maximiliano Leiva y otras personalidades que asistieron al histórico acto. (Foto de Mónico Serrano).

Destituyen Patronato Hospital de Sonsonate

(SONSONATE).— Cuatro miembros del Patronato del Hospital San Juan de Dios, de esta ciudad, fueron destituidos arbitrariamente por el director del centro Dr. Jorge Alfonso Chicas Calderón, según informó uno de los afectados.

Agregó que el director ha disuelto el Patronato enfatizando que él se hará cargo de todas las responsabilidades de esta entidad, que tiene de fundado muchos años y ha hecho una obra destacada en beneficio de cientos de pacientes de ese centro hospitalario.

"El Dr. Chicas comenzó con el recorte del tesoro del Patronato, señor Carlos Miranda; luego siguió con el Presidente, Carlos Alfredo Martínez; la secretaria Gloria Amanda Ferrufino y el vocal, Carlos Arévalo. Lo que pretende, es dirigir él solo todas las actividades del hospital, haciendo a un lado la labor de miembros de la comunidad que por años han contribuido en las necesidades del centro", señalaron.

Dijeron que el Patronato tiene personería jurídica y no puede ser disuelto por el capricho de un funcionario. También detallaron

que el Dr. Chicas quitó arbitrariamente la autorización del manejo de los fondos del Patronato al tesoroero Miranda. Estos fondos ascienden a más de 17 mil colones, que están depositados en un banco local.

Añadieron que el Patronato, en sus muchos años de funcionamiento, ha contribuido con el hospital en el pago de deudas de gasolina, ha comprado equipo médico-quirúrgico, ha apoyado campañas del banco de sangre, en fin, ha estado en todos los problemas del hospital y los ha solucionado.

Asamblea de AEAS Mañana

Una asamblea general ordinaria de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), se llevará a cabo el martes a las 10 de la mañana en el hotel Camino Real, de esta ciudad.

Como números sobresalientes de la asamblea, figuran: lectura de la memoria de labores del periodo septiembre de 1980 a agosto 1981; informe económico; proyecto de presupuesto y elección de la nueva junta directiva.

Por otro lado, directivos de AEAS informan que esa entidad ha logrado lo si-

—Favor pase a la página 30.

Llamamiento a Juicio Contra un Abogado

Un llamamiento a juicio ha sido resuelto en el Juzgado 4º de lo Penal de San Salvador contra el Dr. Roberto Romero Pineda, abogado, a quien procesan por libramiento de cheques sin fondo.

Así lo dijeron ayer en nuestras oficinas el arquitecto Pedro Antonio Angel, hijo, y el Dr. Arturo Méndez Azahar, quien actúa en el juicio como acusador particular.

El Dr. Méndez aseguró que el Dr. Romero Pineda había ordenado la construcción de una casa, para lo cual contrató los servicios de la firma "Angel y Merlos, Arquitectos", extendiendo primero un cheque por 50,000 colones y después otro de 10,000, los cuales no tenían respaldo en el banco.

El Dr. Méndez Azahar afirmó que el juicio se está ventilando desde hace varios meses.



CONSUL (La Unión).— Sra. María Barahona Henríquez, Cónsul General de Honduras en este puerto, quien desarrolla una notable labor de acercamiento entre su país y el nuestro, por lo que goza de gran aprecio.



HONORES AL PABELLON NACIONAL.— Durante los actos de inauguración del Primer Congreso Comunal, se le rindió honores al Pabellón Nacional, que muy orgullosamente portaban miembros de la Guardia Nacional. Al fondo, arriba, miembros de la Junta de Gobierno y otros funcionarios.

San Miguel Vuelve a Quedarse en Oscuridad

SAN MIGUEL.— Esta ciudad volvió a quedar a oscuras desde el jueves en la noche, lo cual prácticamente ha deprimido a la población, oyéndose por todas partes expresiones de condena contra los autores de tales atentados.

Unos vecinos de esta ciudad, interesados por conocer de dónde provenían las fallas de la energía eléctrica, se dieron cuenta que no eran en el departamento de San Miguel, sino que llegaban de otro lugar, el cual se ignora por lo pronto.

San Miguel ha sido una de las ciudades que más ha sufrido la falta de energía eléctrica durante la actual ola de violencia en el país. Ha tenido pérdidas llamadas "millonarias", debido

al atraso que han tenido las fábricas que trabajan a base de electricidad. Muchos comercios también han perdido considerables sumas por la descomposición de alimentos, que solamente refrigerados pueden mantenerse conservados.

SAN MIGUEL.— Que debe renacer en la niñez y la juventud el amor y la veneración por los símbolos patrios, villipendiados por los apátridas, dice el bachiller Enrique Flores P.

Es de opinión —según lo manifestó— que el 15 de septiembre, que marca un aniversario más de nuestra Independencia, debe

—Favor pase a la página 30.

Hallan Muertos a Cuatro Asaltantes en Sta. Ana

SANTA ANA.— Vecinos de la Colonia El Palmar, San Luis, Buenos Aires y otras del sur de la ciudad que llegaron a ver los cuatro cadáveres que aparecieron en 9ª Avenida Sur final, señalaron que los fallecidos integraban una banda de asaltantes dedicados especialmente a robar vehículos automotores.

De la muerte de los cuatro desconocidos se responsabilizó una organización identificada con las siglas "E.M.H.M.", y luego de ser reconocidos por las autoridades judiciales se ordenó que fueran sepultados en vista de que se dificultó su identificación.

SANTA ANA.— Se ha estimado que cuando menos unas treinta mil personas tomarán parte en el desfile que se realizará el 15 de Septiembre en ocasión de

agregar un aniversario más a la Independencia de Centro América. Solamente del Instituto Nacional de Santa Ana INSA, es casi posible que tomen parte dos mil alumnos, según se ha informado.

SANTA ANA.— Las autoridades que investigan la trágica muerte del bachiller Luis Alfredo Rodríguez Aguilar, de 24 años, han deducido que la víctima fue acribillada a balazos en el garaje de su casa por alguna equivocación, ya que estaba recién venido de México donde estudiaba y no se sabía que tuviera enemigos de ninguna índole. Estaba recién casado con doña Ana María Herrera hoy viuda de Rodríguez.

El suceso ha merecido los más variados comentarios ya que los esposos

—Favor pase a la página 39.